



Всероссийский конкурс

«Учитель года России – 2014»

(региональный этап)

Конкурс профессионального мастерства педагогов прошел 16 мая 2014г. в гимназии №108 Екатеринбурга.

В финале соревновались учителя русского языка и литературы Лариса Ковалева из Качканара, Ольга Пушкина из Екатеринбурга, историк Евгений Пестерев из Екатеринбурга, математик Эдик Петросян из Новоуральска и учитель начальных классов Наталья Филатова из Березовского.

Все пятеро презентовали свои интернет - проекты, провели занятие с детьми и «круглый стол». Жюри – сотрудники министерства общего и профессионального образования Свердловской области, а также, регионального Института развития образования – назвали лучшим свердловским учителем 2014 года Эдика Петросяна. Он и будет представлять регион на всероссийском конкурсе педагогов.

В этом году заявки на участие в конкурсе подавали 124 педагога из 41 муниципального образования региона.